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Први конвој хуманитарне помоћи ушао је јуче у Сирију из Турске у складу са новим
планом који су одобриле Уједињене нације о слању помоћи угроженом становништву и
без одобрења Дамаска.

  

  

"Девет камиона прешло је у Сирију на граничном прелазу Баб ал-Салам", рекла је
Аманда Пит из Канцеларије УН за хуманитарна питања, а преноси АФП.

  

"Они превозе храну, шаторе, воду и санитарна средства", рекла је Пит.

  

Зараћене стране у Сирији својевољно ускраћују испоруку хуманитарне помоћ милионима
људи којима је она преко потребна, а то је неки вид ратне тактике, рекао је генерални
секретар УН Бан Ки-мун у извештају Савету безбедности УН, преноси Ројтерс.

  

У свом петомесечом извештају о приступу помоћи Сирији, у који је британска агенција
имала увид, Бан наводи да је помоћ потребна за око 10,8 милиона људи, од којих се 4,7
милиона налазе у тешко приступачним областима ове ратом разорене земље, укључујући
најмање 241.000 људи на подручјима под опсадом владиних или опозиционих снага.

  

"(Зараћене) стране настављају да опструишу хуманитарну помоћ онима којима је
најпотребнија и не одобравају такве операције на потпуно својевољан начин, што је
ратна тактика", рекао је Бан у извештају.

  

"Позивам сукобљене стране да одмах укину опсаду и олакшају приступ људима којима је
потреба хуманитарна помоћ", рекао је он.
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Бан сваког месеца подноси извештај Савету безбедност УН о примени резолуције која је
усвојена у фебруару, а којом се захтева брз, безбедан и несметан приступ помоћи у
Сирију.

  

Уједињене нације наводе да је хуманитарна ситуација на терену погоршана, и поред
усвајања резолуције.

  

Раније овог месеца, 15-члани Савет је једногласно усвојио резолуцију којом се одобрава
хуманитарни приступ без пристанка сиријске владе у области под контролом
побуњеника на четири гранична прелаза из Турске, Ирака и Јордана, иако је Дамаск
упозорио да осуђује такве испоруке на својој територији.

  

(Танјуг)
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